

В Национальной библиотеке собрались парламентарии, представители органов исполнительной власти Беларуси и России, здравоохранения, науки, культуры, общественных объединений.

Началось все с молебна, который возглавил митрополит Минский и Заславский Вениамин, Патриарший Экзарх всея Беларуси.

— Международный форум призван объединить усилия государства, церкви и общества в сохранении и укреплении традиционных духовно-нравственных семейных ценностей, ориентированных на крепкую семью, рождение и воспитание детей, преемственность поколений, — отметил митрополит Вениамин. — Семейная жизнь — один из путей к Богу. Это величайший труд и одновременно огромное счастье.

Патриарший Экзарх подчеркнул, что в семье зарождаются традиции, определяется культура и в конечном итоге формируется народ.

— В наши дни семья переживает глубокий кризис, — обратил внимание Владыка. — У него множество причин. Важнейшая — искажение ценностных и духовных ориентиров. Сегодня государство, общество, школа стремятся их вернуть. Некоторые проекты, направленные на укрепление семьи, реализует и Белорусская православная церковь. Только объединив общие усилия, мы сможем укрепить славянские ценности и сохранить их приоритет.

Всё начинается с семьи

Вечные ценности. О чём говорили участники славянского форума семей «Крепкая многодетная семья — основа национальной безопасности»



Фото Татьяны Хамилевич

В этом году празднуется 1030-летие православия на белорусских землях. Владыка и министр труда и социальной защиты Беларуси Ирина Костевич отметили медалями и благодарностями Белорусской православной церкви, а также ценностными подарками многодетные семьи страны.

— Сегодня особое мероприятие. Оно открывает серию праздников, которые мы будем отмечать в октябре. Это День пожилого человека, День матери и День отца, который в нашей стране будет праздноваться впервые, — отметила Ирина Костевич. — Все эти торжества объединяет одно понятие — семья. То, каким будет этот путь, зависит от каждого из нас. От нашей мудрости, терпе-

ния, умения жертвовать ради близких. Семья — это маленькое государство, от счастья которого зависит счастье всей страны.

В числе награжденных семей многодетные супруги Сергей и Татьяна Карпченко.

— Старшему, Никите, 12 лет, Николаю — 8, Пелагее — 6, — рассказал глава семьи. — Воспитываем детей в православных традициях. С малых лет приобщаем их к труду, во всем стараемся быть для сыновей и дочери примером.

Во время торжественной церемонии наградили семь семей, в которых воспитываются 48 детей.

Продолжали работу форума круглые столы. Их участники из Беларуси, России,

Видеосюжет — на YouTube-канале MINSKNEWS.



Молдавы и других стран обсудили основы демографического благополучия, роль здравоохранения и медицинской этики в укреплении семейных ценностей. Авторитетные спикеры выступили с докладами на тему значения образования и молодежной политики в утверждении традиционных семейных ценностей, а также роли СМИ в государственной семейной политике.

Алеся ЗАГОРСКАЯ